


MATS — 2. Lecke

Tizedestortek egyenldsege

igy irjuk fel roviditett alakban a természetes szamokat:
0005 = 5 (0 db ezres, szazas, tizes)= 00000005 =5
003402 = 3402 (0 db szazezres, tizezres)= 000003402 = 3402

- Haatermeészetes szamok elején szerepld nulldkat elhagyjuk, a szam értéke nem valtozik.

Tizedestortekkel:

003,20 = 3,2 (0 db szazas, tizes és 0 db szdzad) = 00003,200000 = 3,2

047,504000 = 47,504(0db szazas és 0 db tizezred, szazezred, milliomod) = 00047,50400000 = 47,504
24,000 = 24 (0 db tized, szdzad, ezred) = 00024,0000000

SZABALY:

1. Atizedestortek elejen és vegen lévo nullékat el lehet hagyni.

2. Atizedestortek elejere és vegére tetszdleges szamu nullat irhatunk.

3. Atizedestort belzejében lévd nulldkat sosem lehet elhagyni. (305#35)

4. Minden termeszetes szam felirhaté tizedestortként is. [7=7,0 12=12,0000)



Feladatok:
1. irdfel a tizedestdrteket a legrévidebb formajukban!
4,2800=4,28; 0012,300; O7,7070; 90,900; 030,003;
2. irdfel a szdmokat 3 tizedesjegyil szamként!
7, 2400=7,240; b64=04,000; 3,83; 1,8; 62; 4,00300;
3. irdfel szdzadnyi pontossaggal! (tehat 2 tizedes jegye lesz a szamnak)

29,4=29 40, 3,2000; 7.8; 600;

A tizedestortek dsszehasonlitasakor kihasznaljuk a nullak hozzdirasanak/elvételének lehetdseget.

8alma > 5 alma 30 tojas < 35 tojas 701 kg = 700 kg
3 tized = 5 tized 30 szazad < 35szazad 701 tizezred > 700 tizezred

0.8 > 0.5 030< 0,35 0.0701 > 00,0700

1. feladat: 3,6 7 3,7 4,197 4,91 5,008 7 5,085 62,07 7 62,10

2. feladat: Hasonlitsd Ossze a tizedestorteket! Eldszor alakitsd dket egyenld tizedes jegyire!
A feladatokban egymas alatt dolgozz!

a)3,2 ¢ 3,25 b) 42,105 ? 42,15 ugyanigy hasonlitsd dssze a kivetkezd parokat:
3,20 < 3,25 42,105 42,15 0,8650,35 6,27és56,2; 9,009é59,1
22 = ZIH 42,105 42,15 12,12 és5 12,102; 3,007 és 3,7



